3.4 “Илм-фан ва инновациялар бўйича статистик маълумотларни рақамлаштириш” департаменти

1-жадвал
2022 йилнинг сентябрь-октябрь-ноябрь-декабрь ойларида лойиҳалар доирасида бажарилган ишлар ва эришилган натижалар
	1. “Илмий-техник ахборот тизими” 
электрон платформасини яратиш

	1.1. Илмий-техник ахборот тизими электрон платформаси (бундан кейин платформа деб юритилади) қуйидаги саҳифалар маълумотлар билан тўлдирилди ва платформа такомиллаштирилди:
Ҳудудлар бўйича;
Ишлаб чиқилган инфографикада Республикамизнинг барча ҳудуларидаги илмий ташкилотларда фаолият олиб бораётган илмий ходимлар сони бўйича статистик маълумотлар (Barchart ва Piechart)да cтруктураси ишлаб чиқилди.
· Жинси бўйича;
· Ёши бўйича;
· Илмий даража бўйича;
· Илмий унвон бўйича;
1.2. Платформанинг такомиллаштирилган саҳифалари:
Бакалавриат, магистратура контингенти ва умумий статистика маълумотлар графикаси Фигмада чизиб чиқилди ва янги ташкилотнинг юқори турувчи ташкилоти бўлмаса, юқори ташкилотни қўшиш функцияси қўшилди.
Шунингдек, Республикамизда  фаолият олиб бораётган ташкилотлар, улардаги ходимлар сони, ташкилотлар томонидан амалга оширилаётган лойиҳалар сони, патентлар, илмий нашрлар ва молиялаштирилган лойиҳаларнинг қиймати тўғрисида статистик маълумотларни тизимга киритиш ва тизимга юклаш ишлари бажарилди.
· Tизим структураси янгидан такомиллаштириш жараёнида.
“Илмий-техник ахборот тизими” (ias.gov.uz) Оралиқ ҳисоботи мониторингдан ўтказилди. Мониторинг давомида тегишли камчиликлар аниқланди ва бартараф етилиш мақсадида лойиха раҳбари огохлантирилди. 


	Олий таълимдан кейинги таълимни мувофиқлаштиришнинг ягона электрон тизимини такомиллаштириш мақсадида, phd.mininnovation.uz тизимига узгартиришлар киритилди. Янги тизим бўйича ягона call-марказ ташкил этилди.
Бундан ташқари Олий таълимдан кейинги таълимни мувофиқлаштиришнинг ягона электрон тизими Докторантура, таянч докторантура, стажёр тадқиқотчи, мустақил тадқиқотчи,(DSc) мустақил тадқиқотчи (PhD), мустақил таянч докторантура, (PhD), мақсадли таянч докторантура, (PhD), номзодлари билан фаъол тарзда ишлар олиб борилди.
grand.mininnovation.uz  платформасини кенгроқ тарғиб қилиш мақсадида ИТК азоларига онлайн ва офлайн тушунтириб берилди ва ротатсия яни алмашган ИТК азолари платформага ўзларини ёналиши бойича бириктириб чиқилди.


	2. “Илмий-техник ва тадқиқот лабораторияларнинг 
ягона электрон базаси”ни яратиш

	2.1. “Илмий-техник ва тадқиқот лабораторияларнинг ягона электрон базаси” да (бундан кейин “платформа” деб юритилади) амалга оширилган ишлар:

· Илмий тадқиқот лабораторияларининг электрон тизимида ишлаб чиқилган олд ва орқа панелларни синовдан ўтказиш ишлари амалга оширилди;

· Тизимнинг қулай ва тушунарли қидирув тизимини, орқа панели (Back end) қисмида ишлаб чиқилди; 

· Лойиҳани  амалга  ошириш  учун  ҳар  бир лаборатория ускуналари ишлаб чиқилган QR-коди тўпламининг ихтисослаштирилган тури ишлаб чиқиш бўйича таҳлилий ишлар амалга оширилди. Шунингдек, эндиликда Слаб платформаси фойдаланувчилари QR кодлар орқали лаборатория қурилмалари ҳақидаги маьлумотларни тез ва осон билиб олиш имкониятга эга бўладилар. Ишлаб чиқилган мазкур QR кодлар тегишли ташкилотларнинг масъул ходимларига топширилди ва ҳар битта лаборатория қурилмаларига бириктирилиб чиқилади.

2.2. Платформа контентини бойитиш мақсадида қуйидаги маълумотлар киритилди:
Ўзбекистон Республикаси Президентининг 2020 йил 29 октябрдаги  ПФ-6097-сон “Илм-фанни 2030 йилгача ривожлантириш концепциясини тасдиқлаш тўғрисида”ги фармонининг 2 иловаси 38 бандида белгиланган вазифа ижросини тўлиқ таъминлаш ва Мамлакатнинг илмий салоҳиятига оид барча маълумотларни ўз ичига олган Миллий илмий порталининг фаолиятини мувофиқлаштириш ва уни узлуксиз маълумотлар билан тўлдириб бориш мақсадида 2022 йил 21 сентябрь куни Миллий порталнинг Zоом орқали тақдимоти ўтказилди.


	3. “Инновацион ғоялар банки” нинг мунтазам янгиланиб турувчи онлайн платформасини яратиш
3.1. “Инновацион ғоялар банки” нинг ягона электрон базасида амалга оширилган ишлар:
Ўзбекистон Республикаси Вазирлар Маҳкамасининг “Илмий-тадқиқот ва инновацион фаолиятни ривожлантиришнинг норматив-ҳуқуқий базасини янада такомиллаштириш чора-тадбирлари тўғрисида” 2022 йил 6 июлдаги 307-сон қарорига асосан Республиканинг барча ҳудудлари ва иқтисодиёт тармоқларини қамраб олган “Инновацион ғоялар банки” нинг мунтазам янгиланиб турувчи онлайн платформаси 
техник ҳужжатлари, лойиҳа паспорти, концепцияси ва техник топшириғи ишлаб чиқилди. Лойиҳанинг концепцияси ва паспорти Рестр (электрон ҳукумати) га жойланди ва Рестр томонидан юборилган камчиликлар бартараф этилди.
Лойиҳа тўғрисидаги техник хужжатлар ва техник топшириқлар Ўзбекистон Республикаси Ахборот технологиялари ва коммуникасияларини ривожлантириш вазирлиги эксперт комиссияси ҳамда лойиҳа маълумотларининг Кибер хавфсизлик талабларига жавоб беришлиги, эксперт коммисияси хулосалари олиниши учун хат юборилди.




